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Om Forn Sed Norge 
 
Forn Sed Norge ble offentlig godkjent 
og registrert som trossamfunn i 1999 
av Den norske stat, og fungerer som 
en vanlig interesseforening med stats- 
og kommunal støtte for alle 
medlemmer i hele Norge, og følger 
alminnelig, demokratisk 
foreningsskikk i vedtak og økonomi. 
Alle medlemmer over 15 år har 
stemmerett, og kan stille til 
valg i foreningens organer. 
FSN ønsker å skape et levedyktig 
forum for alle som ønsker å 
videreføre gamle tradisjoner, sed og 
skikk, samt forståelse og interesse for 
den norrøne kulturarv. 
Å kalle seden åsatro kan være 
misvisende, da troen ikke bare er 
knyttet til æser alene. Det er lov å 
erkjenne flere guder innen norrøn 
mytologi og folketro, f.eks landvetter, 
gjenferd, alver, diser, vaner, jotner, 
dverger, nisser og andre skikkelser. 
Foreningens medlemmer praktiserer 
sin tro slik det passer for hver og en, 
så lenge det ikke strider imot norsk 
lov. De kan hellige gudebilder og 
andre tegn til maktene, men det er 
ikke plikt for andre å tilbe disse. 
Den gamle sed er basert på toleranse, 
ærlighet, troskap, respekt for naturen 
og alt liv. Hovedinnholdet til den 
hedenske sed er at hvert menneske er 
ansvarlig for seg selv og sine 
handlinger. FSN vil heve til verdighet 
igjen gammel sed og kulturarv.  
Dette gjør vi uten at det går 

 
 
 
på bekostning av andre tros- eller 
livssynsretninger, gamle eller nye, 
eller andre folkegruppers kulturarv. 
Fanatisme og hat mot andre kan aldri 
forenes med foreningens formål. 
 

 
Betegnelsen «forn sed» (norrønt: forn 
siðr) dukker opp i 
kristenmiddelalderlitteratur som en 
motsetning til «ny sed» (norrønt: 
nýsiðr), altså kristendom. «Forn sed» 
henspiller derfor på førkristen tro og 
praksis, og kan oversettes til moderne 
norsk som «gammel skikk». 
Les mer om FSN på www.forn-sed.no 

Bidragene til NI Heimer representerer den 
enkelte skribents egne meninger – og 
gjenspeiler nødvendigvis ikke FSN holdninger, 
med mindre det er undertegnet av styret. 
Innsendte tekster og bilder er bidragsyters 
åndsverk og eiendom. Redaksjonen forbeholder 
seg retten til å redigere innlegg og opplyser om 
at skrivefeil kan forkomme. 
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Redaksjonen 

Jeg håper alle har en bra sommer og 

er klare for å oppdatere seg litt på hva 

som skjer i Forn Sed Norge.  

I årets utgave har vi blant annet bilder 

fra noen av våre aktiviteter det siste 

året: høstblotet på tomta vår i Nes og 

et bryllup i Kongsvinger. Ellers kan det 

leses mer om aktiviteter og 

beslutninger i årsmeldingen, referatet 

og flere viktige dokumenter fra 

årsmøtet lenger bak i bladet.  

I anledning av at vi skal ha 

sommerblotet i Nordfjordeid har vi en 

liten artikkel om Sagastad og 

Myklebustskipet. Jeg gleder meg 

veldig til å dra dit og treffe hedninger 

fra hele Skandinavia. I dette Ni 

Heimer har jeg et eget lite bidrag kalt 

Vårbrevet 2025 som jeg fikk 

inspirasjon til under finværet i ferien 

min i Sandefjord. Til slutt har vi som 

vanlig våre aktivitetssider for litt 

hjernetrim og lærdom. 

Jeg ønsker dere alle en fin sommer og 

høst, og håper at jeg ser dere på blot 

eller andre aktiviteter fremover.    

God lesning!  

Ivar L. Hille 
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Forside: Figur av Frøya               

Bakside: Gravhaug på Kråkstad. 
Fotoer: Ivar L. Hille 

Lederens hilsen 

Nå har vi kommet til 2025. Året som 
har blitt til en veldig lærerik 
periode, en ny start med mye 
aktivitet.  
Den 12. oktober møtte jeg to av 
våre medlemmer, som kjørte meg til 
Forn Sed Norge sin tomt i Nes 
kommune. Vi utførte det første 
blotet på den nye tomta, og selv om 
dagen var preget av regn så ga det 
oss muligheten til å møte opp på en 
fin blotfeiring. Vi klarte å bygge en 
midlertidig gapahuk hvor vi kunne 
sette oss, få ly og forberede mjøden 
til ofring. Til tross for det kalde 
været, fikk vi varmen gjennom vår 
nye bålpanne som befant seg i 
nærheten. Deretter kunne vi 
begynne innvielsen til gudene og 
maktene. Dette markerer bare 
begynnelsen på en liten del av et 
større prosjekt. Vi har nemlig 
begynt å planlegge utbygging av 
vårt hov. Forhåpentligvis skal vi i 

nær fremtid begynne å snakke med 
byggentreprenører som skal hjelpe 
oss med å gjøre om tegningene til 
virkelighet. 

Jeg har vært forstander i et år nå, 
noe jeg vil si er en veldig givende 
jobb. Jeg har vært så heldig at jeg 
har fått utføre flere vielser etter 
godkjennelse fra Statsforvalteren. 
Det har tillatt meg å bli kjent med 
enkelte medlemmer og deres 
familier, og ført til en mer direkte 
kontakt med våre medlemmer. Jeg 
har reist rundt og sett deler av 
Norge som jeg ikke har hatt 
mulighet til å besøke før, selv om de 
befinner seg relativt nære Oslo. Det 
har vært en svært positiv opplevelse 
å kunne ha kontakt med 
medlemmene, og jeg er beæret av å 
få muligheten til å delta i en av 
deres gledeligste momenter i livet. 
Samtidig er det også interessant å 
se hvordan hvert brudepar setter 
sitt personlige preg på sin vielse, 
selv om seremonien egentlig alltid 
er den samme. I løpet av disse 
aktivitetene så har det vekket en 
stor interesse for foreningen og 
åsatro, noe som forhåpentligvis vil 
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bety nye medlemmer som vil bidra 
til at troen våres vil bli mer kjent og 
forstått av allmennheten.  

Vi forbereder oss nå til 
sommerblotet i Nesjartun Camping i 
Nordfjordeid, hvor vi skal være i tre 
dager med diverse aktiviteter i 
tillegg til en hovedseremoni. 
Innbydelsen har nå blitt sendt, og vi 
gleder oss til å møte alle som kan 
delta og ønsker være med. Ettersom 
det ikke har vært noe lignende i de 
siste årene, håper jeg at så mange 
medlemmer som mulig kommer. Vi  

 

skal også få besøk av representanter 
fra Sverige og Danmark, som åpner 
mulighetene til å forsterke båndene 
med andre skandinaviske 
foreninger.  

Jeg gleder meg til det som året 
bringer, og er takknemlig for alt det 
jeg har fått lære og oppleve i løpet 
av året som har gått. Håper at året 
blir like positivt, lærerikt og frodig 
for alle medlemmene våres også. 

Ha en fin sommer alle sammen! 

Laura.

  

 

 

 

 

 

 
Solnedgang Nordbyhagen. Foto: privat 
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Bilder fra høstblotet 2025 
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Høstblotet 2025 i Nes. Fotoer: Ivar L. Hille 
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Sagastad Vikingsenter: En 
reise tilbake til vikingtida i 
Nordfjordeid 

Av Geir Magne Heggen 

I hjertet av Nordfjordeid, ved 
bredden av den vakre Nordfjorden, 
står Sagastad Vikingsenter som et 
stolt vitnesbyrd om regionens rike 
vikinghistorie. Senteret er ett av 
stedene vi skal besøke ved 
sommerens blot i Nordfjord den 19. 
juli 2025 (det står juni i referatet fra 
årsmøte). 
Senteret, som ble åpnet i 2019, er 
ikke bare et moderne 
opplevelsessenter for hele familien, 
men også et kunnskapssenter som 
bringer fortiden til live gjennom 
imponerende utstillinger og en 
fullskala rekonstruksjon av Norges 
største kjente vikingskip, 
Myklebustskipet. Men hvordan ble 
Sagastad til? og hva er historien bak 
vikingene i Nordfjordeid? 
 
Vikinghistorien i Nordfjordeid 
Nordfjordeid har en sentral plass i 
Norges vikinghistorie, spesielt 
knyttet til Myklebustskipet og 
gravhaugen «Rundehåjen» på 
Myklebust-gården. Denne 

gravhaugen, som ble utgravd i 1874 
av arkeologen Anders Lorange, 
avslørte restene av ett 30 meter 
langt vikingskip som ble brent under 
en gravferd – en skikk typisk for 
Vestlandet på 700- og 800-tallet. 
Myklebustskipet, som er både det 
største og det siste kjente 
branngraven fra vikingtida, gir oss et 
unikt innblikk i datidens 
maktstrukturer, ritualer og maritime 
kultur. 
 

 
Gravhaugen på gården Myklebust, i 
Nordfjordeid (Fra Wikipedia) 
 
Sagaene antyder at gravhaugen kan 
ha vært gravstedet til kong 
Audbjörn Frøybjørnsson av Firda, 
som døde i slaget ved Solskjel rundt 
år 876. Dette gjør Nordfjordeid til et 
viktig sted for å forstå vikingtidens 
konger, maktkamper og mystiske 
ritualer knyttet til norrøn mytologi. 
Gravhaugens dimensjoner – 30 
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meter i diameter og fire meter høy, 
omgitt av en vollgrav – vitner om at 
personen som ble gravlagt her, 
hadde stor betydning. 
Vikingene i Nordfjordeid var ikke 
bare krigere, men også dyktige 
sjøfarere og håndverkere. 
Myklebustskipet, med sin 
imponerende størrelse, viser 
vikingtidens avanserte design og 
skipsbyggingsteknikker. 
 
Byggingen av Sagastad 
Ideen om Sagastad oppsto som et 
ønske om å formidle denne unike 
vikingarven til et bredere publikum. 
Senteret ble planlagt som et 
kombinert kunnskaps- og 
opplevelsessenter, med 
Myklebustskipet som 
hovedattraksjon. Byggingen av 
skipet startet høsten 2016 i 
Bjørkedalen i Volda kommune, ledet 
av erfarne båtbyggere som fulgte 
tradisjonelle teknikker for å 
gjenskape skipet så autentisk som 
mulig. Skipet er ikke bare en 
utstillingsgjenstand; det er bygget 
for å kunne seile på fjorden, selv om 
det tilbringer mesteparten av tiden 
inne i senteret. 

 
Sjøsetting av Myklebustskipet (Fra 
Wikipedia) 
 
Selve Sagastad-bygget, som ble 
ferdigstilt i 2019, er en arkitektonisk 
perle. Det svarte signalbygget, ofte 
kalt «verdens vakraste naust», er 
designet for å huse skipet og 
utstillingene på en måte som både 
er moderne og ærer vikingtidens 
estetikk. Bygget ligger strategisk 
plassert ved fjorden i sentrum av 
Nordfjordeid, bare 300 meter fra 
Rundehåjen, og er et landemerke i 
bygda. 
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Nærbilde av akterskip(Fra Wikipedia) 
 
 
 
En levende kulturarv 
Sagastad har blitt Nordfjordeids 
mest besøkte attraksjon og er den 
mest fulgte attraksjonen i Norge på 
Instagram, noe som vitner om dets 
popularitet. Plassert midt mellom 
det internasjonale surfeparadiset 
Hoddevika på Stadlandet og 

majestetiske Jostedalsbreen i Stryn, 
er Sagastad lett tilgjengelig for 
besøkende i Nordfjord området. 
Gjennom Sagastad får vi ikke bare 
et glimt av vikingtida, men også en 
dypere forståelse av Nordfjordeids 
betydning i Norges historie. 
Senteret er en feiring av vår stolte 
kulturarv, og et must for alle som 
ønsker å oppleve vikingtida på nært 
hold. 
Velkommen til Sagastad – 
velkommen til vikingtida og blot! 
 
 

 
Innsiden av Myklebustskipet (Fra 
Wikipedia) 

Kilde: 
https://sagastad.no/historia/mykleb
ustskipet/ 27.06.2025 
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Vårbrev til Ty 

Kjære Ty, min høyeste gud og gode 
venn. Takk for en god og fin 
Eostretid (min hedenske parallell til 
påsken). 

Det var fruktbart regn i mye av 
ferien min som jeg tilbrakte med 
familien i Sandefjord, men det var 
også en solrik dag som jeg satte 
ekstra stor pris på.  

Det var fredag 18. april. Min kone 
og jeg med vår yngste datter 
begynte dagen med å reise fra 
sommerstedet på Solløkka. Vi kjørte 
i retning byen, forbi den flotte 
Gokstadhaugen og inn på Østerøya 
(kalt Yxney på 800-tallet). I 
Tallakshavn rett bak en stor og 
prangende gård med hester er det 
parkering.  

Vi besøkte en av mine koselige 
tanter der og dro videre på tur til 
den store gamle varden på 
Tønsberg Tønne. Det har vært et 
viktig sjømerke langt tilbake i tid og 
er nevnt i Sverres saga. Naturen var 
blitt frodig. Det var store områder 
dekket av hvitveis og lukten av 
ramsløk kjentes 

godt inne i skogen i Strandvika 
naturreservat. Vi snakket litt om 
hvordan vikingene kan ha tilberedt 
ramsløken. Kanskje de lagde 
løksuppe med den.  

Naturtypen her kalles 
svartorsumpskog. På et skilt 
opplyses det om at i folkemedisinen 
ble oreblad brukt til å legge i 
skoene. Det var et middel mot såre 
føtter og fotsvette. Tar man en tur 
utenom stien kan man se på de 
store jettegrytene i fjellet. Etter en 
fin pause hvor vi nøt utsikten fra 
Tønsberg Tønne gikk vi tilbake til 
Tallakshavn. 

På den store stranden der sto en 
tremann rett opp og ned som 
vekket min oppmerksomhet. Jeg 
betraktet den, og den fikk meg til å 
tenke over historien om hvordan 
Ask og Embla ble til fra to 
trestokker. Som en av de aller eldste 
gudene det er funnet spor etter på 
kultsteder og med et navn som er 
opprinnelsen til ordet «gud» på 
norrønt tror jeg at det heller var deg 
Ty som skapte de første 
menneskene enn Odin og hans 
brødre. En mulig forklaring er at 
mytene ble endret da Odin ble 
viktigere som herskergud. Kanskje 
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var det det at mange av kongene 
regnet sine slekter til han som fikk 
dem til å dyrke han mer enn deg, Ty. 
Det er slike ting jeg kan filosofere 
over selv om det kan utfordre noe 
av den rådende åsatroen mange er 
tilhengere av. 

Tilbake på Sollihøgda etter den 
flotte turen dro vi ned til stranden 
der etter en god middag. På en liten 
hvit hytte er det et lite bibliotek på 
veggen hvor du kan bytte til deg en 
bok eller flere. Jeg gikk innom der 
mens min familie koste seg ved 
sjøen. Det var stille bortsett fra 
plask fra stein som min datter kastet 
i vannet.  

I biblioteket var det mest krim som 
ikke interesserte meg, men en bok 
stakk seg ut: Yrsa - Den glemte 
dronningen av Margit Sandemo. 
Nordens mest solgte forfatter mest 
kjent for Sagaen om isfolket som jeg 
hørte alle bokelskere på min alder 
snakke om i min barndom viser seg 
å ha kommet ut med en spennende 
bok som foregår i 
folkevandringstiden. Hun hevder 
selv å stamme fra denne 
dronningen. Jeg har ikke sett noen 
forklaring på hvordan hun har 
kommet frem til det. Jeg tviler litt 

på at det finnes DNA eller annet 
som kan koble noen til denne 
dronningen og heller mot at det kan 
være en av hennes åndelige 
hjelpere som hun har fått denne 
informasjonen fra, men jeg kan ta 
feil. Jeg håper jeg får vite mer om 
det en dag.  

Jeg satte inn en annen bok og tok 
med meg det spennende funnet. Jeg 
kan aldri få nok av hedensk tid og 
historiske romaner basert på 
sannheter. Den kvelden la jeg meg 
tidlig i sommerhuset og leste 
begynnelsen av boka om hvordan et 
dramatisk møte mellom dronning 
Olöf (uttales Åløv) fra Haithabu og 
sjøkongen Helge Halvdansson fra 
Lejre i Danmark førte til 
unnfangelsen av heltinnen Yrsa. 

Alt i alt var denne solrike fredagen 
den beste tiden jeg har opplevd på 
lenge etter en lang og mørk vinter. 
Takk store Ty og til den fruktbare 
våren for de gode minnene fra den 
dagen! 
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Strandbibliotek på Solløkka. Foto: Ivar L. Hille 
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Forn Sed Norge Gratulerer! 

-7. Juni 2025 ble Silje Græsberg og Mads-André Lund viet i Kongsvinger. 

 
Bryllupsbilde. Foto: Fotograf Marcus André Eriksen  
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Kjære medlem! 

Forn Sed Norge ønsker seg flere 

aktive medlemmer. Det er mange 

måter å være aktiv på. Aller hyggeligst 

er det kanskje å være på blot. Av og til 

når vi snakker med folk, så sier de at 

de ikke tør fordi de aldri har gjort det 

før – blotet med en gruppe. Så til alle 

dere med slike tanker, vi er vant med 

nye. Vi snakker gjerne om hvordan vi 

holder blot, både i forkant av blotet, 

eller om du møter opp litt før på 

blotet. Alle har vi vært nye en gang.  

Vi ønsker å gjøre terskelen for å være 

med så lav som mulig. Og kanskje vil 

du være vertskap for et blot selv! Det 

betyr ikke at du må holde seremonien 

selv, om du ikke vil. Alt du som 

vertskap trenger å gjøre er å finne et 

passende sted å holde det, og å finne 

på noe å spise. Forn Sed Norge dekker 

kostnadene etter avtale. Årsmøtet er 

også et viktig møte å delta på. Det er 

her du som medlem best kan være 

med på å forme fremtiden til Forn 

Sed. Husk også å oppdatere oss på 

bosteds- og epostadressen din. Da får 

du invitasjoner til blot, viktige 

beskjeder, og ikke minst Ni Heimer! 
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Referat fra årsmøte i 

Forn Sed Norge 

15/02/25 
 

1. Innkalling til dagsorden, 
opprop og oppsummering 
av hvem som har 
stemmerett. 
a. Innkalling til dagsorden. 
i. Heiko er til valg, dette ble 
korrigert i punkt (10a). 
Uklart hvilken roller 
som er til valg basert på 
dagsorden. 
1. Heiko - styremedlem. 
2. Ravn - Kasserer. 
3. Ingvild - Varamedlem. 
ii. Punkt om signaturrett 
ikke inkludert i dagsorden. 
Dette var meldt inn til 
styret før årsmøtet. 
b. Opprop: Geir Magne 
Heggen, Ivar Lindtvedt Hille, 
Ravn Villtokt, Heiko Aleister 
Villtokt, Ingvild Linea 
Bråthen, Audun Mehl. 
c. Alle til stede har 
stemmerett. 

 

2. Valg av møteleder. 
a. Ivar valgt til møteleder. 

 
3. Valg av referent og to 

personer til å signere 
referat. 
a. Referent Geir Magne. 
b. Signering Ravn og Audun. 

 
4. Kort oppsummering av 

foreningens tilstand. Fra 
leder Laura. 
a. Gravferd utført i 2024, 1 
stykk. 
b. Godkjent med korrigering 
angående gravferd. 

 
5. Årsmelding. Fra leder 

Laura. 
a. Gravferd 9 april, Alta. 
b. Korrigeringer «4 t-
skjorter» 
c. Representert 9-12. Mai, 
Odense - Danmark 

 
6. Økonomi, fjorårets 

regnskap 2024, dagens 
situasjon og budsjett for 
2024. 
a. Korrigeringer av tekst: 
«Budsjett for 2025» 
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b. Anbefales at 
regnskapsfører benyttes for 
føring i Tripletex for å gjøre 
det 
lettere for kassererrollen. 
c. Blot og seremonier er ført 
på samme post i 2024, så 
dette er splittet i 
resultatet for 2025. 
d. FSN mangler edsring, så 
det anbefales at nytt styret 
følger opp dette. Utstyr 
økes til 30.000 kroner. 
e. Styrehonorar justeres til 
47.000 kr. 
f. Eiendom justeres til 
300.000 kroner. 
g. Budsjett stettes til 
658.700 kr etter justeringer. 
h. Rettelser tatt til 
etterretning. 

 
7. Godkjennelse av 

årsmeldingen og 
årsregnskapet for 2024 og 
budsjettet for 2025. 
a. Godkjent av årsmøtet. 
8. Sak 1. Rettigheter og 
plikter til varamedlemmer. 
a. Varamedlemmer har 
møterett, forslagsrett og 

talerett, men ikke 
stemmerett 
med mindre det er frafall 
fra styremedlem. 
i. Godkjent. 
 

8. Sak 1. Rettigheter og 
plikter til varamedlemmer. 
a. Varamedlemmer har 
møterett, forslagsrett og 
talerett, men ikke 
stemmerett 
med mindre det er frafall 
fra styremedlem. 
i. Godkjent. 

9. Sak 2. Valg av ny kasserer. 
a. Opprettes en midlertidig 
rolle som 
redaksjonsassistent for FSN 
med honorar 
som deles med redaktør. 
i. Enstemmig vedtatt 
b. Forslag om Ivar som 
kasserer, med 
redaksjonsassistent på Ni 
Heimer. 
i. Enstemmig vedtatt 

 
10. Sak 3. Valg av 

styremedlemmer. 
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a. Heiko stiller til gjenvalg 
som styremedlem 
i. Vedtatt 
b. Styremedlem. 
i. Ravn stiller som 
styremedlem og 
utenlandskontakt. 
1. Vedtatt 
c. Kriseveileder. 
i. Heiko ble valgt til 
kriseveileder. Godkjent. 
d. Varamedlem. 
i. Ingvild melder seg til 
gjenvalg som 
varastyremedlem. 
1. Vedtatt. 

 
11. Signaturrett (opprettet pga 

punkt 1, realitetavstemt – 
enstemmig vedtatt) 
a. Tilbakefører 
signaturretten til leder og 
kasserer. 
i. Godkjent. 
ii. Banktilgang gis til leder 
og kasserer. 

 
12. Eventuelt. 

a. Årshjulet. 
i. Vårblot, 12 april. Østfold – 
Heiko 

ii. Sommerblot. 18-20 juni. 
Nordfjordeid – Geir Magne 
iii. Vinterblot, 11/18 
oktober. - Ingvild og styret 
avklarer 
iv. Torreblot. 17 januar 
2026. Bærum- Ivar 
b. Årsmøte 2026 
i. 14 februar 2026, klokken 
11.00 – Lillestrøm 
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Budsjett 2025 
Poster: 
 
Web: 8 000,- 
 
Ni Heimer: 20 000,- 
 
Årsmøte og styremøte: 12 000,- 
 
Representasjon reise: 15 000,- 
 
Utstyr: 30 000,- 
 
Blot: 30 000,-  
 
Seremonier: 35 000,- 
 
Sosiale treff: 5 000,- 
 
Kriseveiledning: 15 000,- 
 
Medlemssystem: 8 000,- 
 
Styrehonorar: 47 000,- 
 
Drift: 10 000,- 
 
Økonomi: 35 000,- 
 
Eiendom: 300 000 

 
Eiendomssparing: 88 000 
 
Gebyr: 700,- 
 
Sum driftsutgifter: 658 700,- 
 

Årsmelding for Forn 

Sed Norge 2024 
- Torreblot avholdt 13. januar, 
Bærum 
 
- Årsmøte avholdt 17. februar, 
Lillestrøm 
 
-Gravferd avholdt 1. april, Alta 
 
- Vårblot avholdt 13. april, Indre 
Østfold 
 
- Sommerblot ikke avholdt 
 
- Vigsel 21. juni, Nannestad 
 
- Vigsel 20. juli, Borre 
 
- Vigsel 7. september, Moss 
 
- Styremøte 21. september, digitalt 
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- Høstblot avholdt 12. oktober, Nes 
(FSN sin tomt) 
 
- Styremøte 7. desember, digitalt 
 
- En utgave av medlemsbladet Ni 
Heimer er utgitt 
 
- Det er solgt 4 t-skjorter 
 
- Forn Sed Norge hadde 150 
tillskuddsberettigede medlemmer 
av 164 registrerte ved 
inngangen til 2024. 
 
- I 2024 ble det registrert 10 
innmeldinger mot 5 utmeldinger. 
 

 

Årsrapport 2025 
Skriv kort om aktivitetene og 
arbeidet som samfunnet driver og 
om de tilbudene som samfunnet 
har: 
 
Religiøs aktivitet: Blot (3 utført), 
vigsel (3 utført), knesetting (ikke 
utført 2024), ungdomsrituale 

(ikke utført 2024), gravferd (1 
utført). Temamøter: tolkning av 
tekster tilknyttet religionen 
(ikke utført 2024) Kriseveiledning: 
Mellommenneskelig samtaler (ikke-
terapeutisk) for personer 
som trenger å snakke med noen, 
kontaktperson for mennesker i 
fengsel, kontaktperson for 
samtaler om og utførelse av 
gravferd. Sosial aktivitet: Treff (ikke 
utført 2024). 
 
Driver samfunnet med annet 
arbeid? Det kan være sosialt 
arbeid, kulturelle og/eller 
kommersielle 
aktiviteter. Hvis ja redegjør 
nærmere: 
 
Salg av t-skjorter(4) 
 
Har samfunnet egne aktiviteter for 
barn og unge, som trosopplæring, 
annen undervisning eller 
lignende? Hvis ja, gi en kort 
beskrivelse av innholdet, omfanget 
og formen på opplæringen: 
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Ungdomsrituale: I forkant av 
ungdomsrituale gis samtaler om tro 
og menneskerettigheter, 1-3 
samtaler etter behov. Her 
gjennomgås det hvilke kilder vi har 
til vår tro, hvilke verdier vi som 
trossamfunn har, og FN's 
menneskerettigheter 
 
Redegjør for tilstanden når det 
gjelder kjønnslikestilling i tros- eller 
livssynssamfunnet, blant annet 
skal dere opplyse om hvor mange 
menn og hvor mange kvinner som 
sitter i samfunnets styrende 
organer: 
 
Forn Sed Norge er likestilt. Styret 
per 2024 besto av 3 kvinner og 2 
menn, samt vara (1 mann, 1 
kvinne). 
 
Redegjør for tiltak som tros- eller 
livssynssamfunnet har iverksatt 
eller planlegger å iverksette for å 
fremme kjønnslikestilling i tros- 
eller livssynssamfunnet: 
 
Ingen tiltak. Kjønnslikestillingen er 
allerede oppnådd. 
 

Har eller praktiserer tros- eller 
livssynssamfunnet begrensninger 
når det gjelder tilgang til egne 
aktiviteter, styrende organer, verv 
eller stillinger som har 
sammenheng med ett eller flere 
diskrimineringsgrunnlag i 
likestillings- og 
diskrimineringsloven?: 
 
Ja 
 
Redegjør for eventuelle 
begrensninger tros- eller 
livssynssamfunnet har eller 
praktiserer når det 
gjelder tilgang til aktiviteter, 
styrende organer, verv eller 
stillinger i tros- eller 
livssynssamfunnet, som 
har sammenheng med ett eller 
flere diskrimineringsgrunnlag i 
likestillings- og 
diskrimineringsloven § 
6.: 
 
Noen blot vil ikke kunne 
tilrettelegges for funksjonsnedsatte 
grunnet lokalitet. Personer med 
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funksjonsnedsetting får da tilbud 
om alternativt blot så langt det er 
mulig. 
 
Har tros- eller livssynssamfunnet 
segregerte tilbud?: 
 
Nei 
 
Redegjør for eventuelle segregerte 
tilbud: 
 
Ingen segregerte tilbud. 
 
Hva har tilskuddet fra staten blitt 
brukt til? Hvordan er utgiftene i 
regnskapet knyttet til de religiøse 
eller livssynsmessige aktivitetene 
som tros- eller livssynssamfunnet 
driver? Redegjør nærmere: 
 
Tilskudd brukes til å dekke utgifter 
til blot og livsfaseseremonier, 
styremøter og årsmøte, 
administrativ drift, utsending av 
medlemsmagasin som opplyser om 
trossamfunnets aktivitet og gir 
aktuelle artikler for medlemmene, 
samt eiendomssparing. 
Eiendommene skal brukes til 

forsamlinger i trossamfunnet, og 
være tilrettelagt for 
funksjonsnedsettelse. I tillegg er det 
budsjettert for representasjon til 
samarbeidsorganisasjoner. 
 
Antall medlemmer per 1. januar i 
år: 
 
166 
 
Totalt antall vigsler i fjor: 
 
3 
 
Mottok tros- eller 
livssynssamfunnet i fjor til sammen 
50 000 kroner eller mer i bidrag fra 
én eller flere 
givere i ett annet land enn Norge?: 
 
Nei 
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Vi trenger deg! 

Ni Heimer trenger artikler for å 

bli publisert, og de artiklene blir 
i all hovedsak skrevet av våre 

medlemmer. Har du drevet 
med glima? Har du hatt en 

spesiell blotsopplevelse? 

Skriver du dikt, eller maler du? 
Har du noen spesielle 

interesser innenfor vårt 
interessefelt? Har du lest noe 

spennene om guder og vetter, 

og ønsker å fordype deg i det? 
Å skrive en artikkel er en 

spennende og annerledes måte 
å studere et tema på, og du kan 

glede andre ved å dele det du 
kom frem til etterpå. Vi vil høre 

fra deg! 

Ønsker du å være anonym, så 

lover vi diskresjon.  

Kontakt Ni Heimer på: 

niheimer@forn-sed.no 

 

Kontaktinformasjon: 
Styret: styret@forn-sed.no  

Forstander: Laura 

hovding@forn-sed.no  

Utenlandskontakt: Ravn 

Ravn@forn-sed.no  

Kasserer: Ivar 

kasserer@forn-sed.no 

Ni Heimer: Ivar 

niheimer@forn-sed.no  
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Bidragsytere 
 

Ivar Lindtvedt Hille 

Er en engasjert åsatroer som er glad i 

familielivet med kone og barn. Han 

har mastergrad i viking- og 

middelalderkultur fra Universitetet i 

Oslo, og jobber til daglig med arkiv. 

Ivars hovedinteresser er norrøn tro, 

historie, naturvern, trening og film. 

Han har vært leder fra 2011 til 2020 

og deretter styremedlem, kasserer og 

redaktør. 

Heiko Villtokt  

Er hobbyskribent med en 

forkjærlighet for historie og norrøn 

religion: Øvrige hobbyer er lesning og 

friluftsliv, samt en bred rekke med 

rollespill. Har vært aktiv i Forn Sed 

Norge i mange år med flere verv. 

Geir Magne Heggen 

Vandringsmann som har bodd utenfor 

og innenfor landet, men alltid følt en 

tilknytning til åsatro. Oppvokst i 

fjordfylket, der det har vært kort vei 

til historiske steder fra vikingtiden. 

Geir Magne sine interesser er 

birøkting, friluftsliv og mekanikk.   

Geir Magne kom inn i styret fra 2024 

som sekretær. 
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Aktivitetssider 

       Ifølge Kvadet om Helge Hundingsbane..  

1. Hvor gammel var Helge når han ble 
kledd i brynje? 

2. Hva fikk han i gave av kongen? 
3. Hvor gammel var han da han felte 

Hunding? 
4. Hva heter valkyrien Helge kjemper for 

og med? 
5. Hvem går han i krig mot? 
6. Hva heter søsteren til bølgen? 
7. Hvem er det som redder mannskapet 

fra skipsforlis?  
8. Hvem krangler Gudmund, Hodbrodds 

bror, med? 
9. Hvem vant kampen? 

ORDSØK: 

 
Helge Hundringsbane av Johannes 
Gherts (Wikipedia) 

 

Finn disse 
ordene: 
NORNE 
NERE 
RAVN 
SOLFJELL 
SINFJOTLE 
GULL 
ODIN 
GEIRMIME 
DJERV 
FENRISULV 
NIVLUNGENE 
RINGSTAD 
FREKASTEIN 
ALV 
STAVNTJELD 
GUDMUND 
YNGVE 
SKJOLD 
SPYD 
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Vannrett 
4. Skipsmannskap 
8. Kampplass 
9. Havgudinne 
Loddrett 
1. Mor til Helge 
2. Havdyr 
3. Skjebnegudinner 
4. Sårvetter 
5. Hognesdatter 
6. Ægirsdatter 
 

KRYSSORD 

SVAR KRYSSORD:(venter svar) 

Vannrett 
4. Besetning 
8. Kampplass 
9. Ran 
Loddrett 
1. Borghild 
2. Havdyr 
3. Norner 
4. Sårvetter 
5. Sigrun 
6. Kolga 
 SVAR IFØLGE KVADET OM HELGE 

HUNDINGSBANE: 

1.En dag gammel 
2.En løk og landområde 
3.Femten vintere 
4.Sigrund 
5.Hobrodd, Sigrunds 

forlovede 
6.Kolga 
7.Sigrund 

8.Sinfjotle, Helges halvbror 

9.Helge 


